

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 051 «Економіка»  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
Львівського національного університету природокористування

Освітньо-професійна програма «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» розроблена згідно вимог та з урахуванням побажань здобувачів вищої освіти та стейкхолдерів. Освітньо-професійна програма «Економіка» відповідає сучасним тенденціям розвитку економіки та спрямована на задоволення потреб ринку праці у висококваліфікованих фахівцях. Рецензована освітньо-професійна програма сформована як система загальних компетентностей та програмних результатів навчання, що відображені у матрицях відповідності.

Метою розробки даної освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців у галузі економіки із критичним управлінським мисленням, засвоєними теоретичними знаннями і практичними навичками, що здатні розробляти та вирішувати в процесі своєї професійної діяльності економічні завдання. Відповідно до цього у рецензованій освітньо-професійній програмі в повній мірі реалізовано компетентнісний, системний та інтегрований підходи та принципи до формування майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Позитивним аспектом розробленої освітньо-професійної програми виступає можливість проходження передкваліфікаційної практики, що дозволяє сформувати професійні вміння та навички, які будуть необхідні для здобувачів вищої освіти при прийнятті рішень під час роботи за фахом.

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців з економіки, враховує зміни, які відбулись у соціально-економічному розвитку України, окреслює загальні та фахові компетенції, що відповідають визначеним цілям програми та може бути рекомендована для використання у навчальному процесі здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» Львівського національного університету природокористування.

Заступник директора департаменту  
начальник управління

6.05.24р



Людмила ГОНЧАРЕНКО